

「Customs YES」举办「一百青年看祖国」 — 粤港澳青年伙伴同行交流团 2024-08-15 紫荆號
https://zijing.com.cn/article/2024-08/15/content_1273708684074340352.html

「Customs YES」举办「一百青年看祖国」 — 粤港澳青年伙伴同行交流团

香港海关 日期：2024-08-15 来源：紫荆号

香港海关关长何珮珊于八月十日于香港海关学院主礼由「香港海关青年发展计划」（「Customs YES」）主办的「一百青年看祖国」—粤港澳青年伙伴同行交流团启动典礼。其他主礼嘉宾包括澳门海关关长黄文忠、国家海关总署广东分署二级巡视员袁胜强、保安局副局长卓孝业及香港海关首长级人员。



何珮珊于启动典礼上致欢迎辞时表示，期望藉着是次交流团庆祝国庆 75 周年，并透过走访香港、广州及澳门，拓阔三地青年的视野、培养团队合作精神和创新思维，为融入国家发展大局建立坚实的基础。同时，她期待粤港澳未来继续举办跨地域的青年交流活动，强化三地青年的凝聚力，实现协作共赢，并寄语团员为国家的繁荣富强贡献力量。



黄文忠在致辞时表示这次交流活动不是一次简单的游学之旅，而是一次深度的学习体验，通过实地考察和互动交流，每一位团员都能从中获得宝贵的知识，更深入认识粤港澳大湾区，激发对国家更深的热爱。他希望各位团员在活动中，不仅能收获知识，还能收获友情。



袁胜强在致辞中提到，希望这次活动能够成为展示新时代粤港澳三地青年崭新面貌的舞台，让更多人了解三地青年的所思所想，让社会各界更加支援青年的发展，为广大青年提供更深、更阔、更多元化的机会。他希望三地青年能树立「爱国心、报国志」，亲身了解时代赋予的历史使命。



启动典礼中的升旗仪式由「海关青年领袖团步操及护旗专队」主持。这支专队是保安局辖下的青年团体中首支以中式礼宾枪步操的队伍。这次是专队首次在公开场合进行升旗表演，充分展示队员高度严谨的纪律和团队合作精神和对国家的敬意。



一百二十名粤港澳青年由八月十至十三日在三地进行为期四天的交流活动。团员在八月十日上午先体验了各种海关工作，包括海关搜查犬示范、模拟清关和射击训练等，晚上于香港海关学院进行留宿训练，提升自理能力和团队合作精神。



八月十一日，团员到访香港海洋公园探访大熊猫，了解香港的保育工作。



八月十二日，团员前往澳门参观澳门保安部队高等学校，又到访澳门海关海上监察厅，并乘坐海关巡逻船，认识澳门海关在维护海域安全和灾害搜救方面的工作。同日傍晚，团员抵达广州，并乘船夜游珠江，感受羊城的独特魅力。



团员在八月十三日参观了粤海关博物馆和广州市城市规划展览中心，认识大湾区推进数字化、绿色化、国际化转型的城市规划。交流团结营仪式于下午举行，三地青年分享了活动感受和学习心得，并交换纪念礼物，为是次交流团建立的跨地域友谊留下美好回忆。

(本文仅代表作者或机构观点与立场)

扫描二维码分享到手机

